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Vienna Insurance Group: 
 
Christoph Rath novým členem představenstva v Bulharsku 
 
Mag. (FH) Christoph Rath (34) byl v červenci 2011 jmenován do představenstva pojišťovny 
Bulstrad Non-Life a Bulgarski Imoti Non-Life. V této funkci bude kromě jiného zodpovídat za péči o 
mezinárodní klientelu a za mezinárodní kooperace bulharských společností.  
 
„Mám radost, že v osobě pana Mag. Ratha můžeme pro náš klíčový bulharský trh představit mladou a 
současně zkušenou manažerskou osobnost. Svých schopností Mag. Rath již několik let úspěšně 
využíval ve Vienna Insurance Group, čímž získal vynikající znalosti našeho koncernu. Svými 
dlouholetými zkušenostmi v mezinárodním managementu Christoph Rath významně přispěje k 
dosažení podnikatelských cílů Vienna Insurance Group v Bulharsku“, uvedl Dr. Günter Geyer, 
generální  ředitel Vienna Insurance Group. 
 
K osobě 
Mag. (FH) Christoph Rath studoval bankovnictví a finančnictví na Odborné vysoké škole ve Vídni a 
ekonomické vědy na Sydneyské univerzitě. Rodák z Dolních Rakous zahájil svoji kariéru v bankovní 
oblasti a pracoval v renomovaných společnostech v Rakousku a Německu. V roce 2004 nastoupil do 
Vienna Insurance Group jako asistent představenstva a kromě toho se jako Country Manager staral o 
srbský a německý trh. V roce 2007 pokračoval Mag. Rath v kariéře jako člen představenstva srbské 
koncernové společnosti Wiener Städtische osiguranje, kde řídil úseky zajištění, životního pojištění, 
majetkových účastí, jakož i lidských zdrojů, logistiky a správy. 
 
 
Na burze kótovaná Vienna Insurance Group (VIG) se sídlem ve Vídni je jedním z předních pojišťovacích 
koncernů v zemích střední a východní Evropy. Mimo kmenového trhu v Rakousku je Vienna Insurance Group 
prostřednictvím podílu na pojišťovnách aktivní v Albánii, Bělorusku, Bulharsku, České republice, Černé Hoře, 
Estonsku, Gruzii, Chorvatsku, Lichtenštejnsku, Litvě, Lotyšsku, Maďarsku, Makedonii, Německu, Polsku, 
Rumunsku, Rusku, na Slovensku, v Srbsku, Turecku a na Ukrajině. Kromě toho existují pobočky Wiener 
Städtische Versicherung v Itálii a Slovinsku, jakož i pobočka Donau Versicherung v Itálii.  
 
Vienna Insurance Group (VIG) je na rakouském trhu zastoupena Wiener Städtische Versicherung, Donau 
Versicherung a Sparkassen Versicherung.  
 
 
S dalšími otázkami se obracejte na: 
 
VIENNA INSURANCE GROUP (VIG) 
Mag. Alexander Jedlicka 
Vedoucí odboru Public Relations 
Schottenring 30, 1010 Vídeň 
Tel.: +43 (0)50 350-21029 
Fax: +43 (0)50 350 99-21029 
E-Mail: alexander.jedlicka@vig.com 
 
 
Tiskovou informaci najdete i na adrese http://www.vig.com 

VIENNA INSURANCE GROUP: Wiener Städtische (AT) • Donau (AT) • s Versicherung skupina (AT, CZ, HR, HU, SK) • Interalbanian (AL) • Sigma (AL) • Bulstrad (BG) 
Bulstrad Life (BG) • Bulgarski Imoti (BG) • Kupala (BY) • Kooperativa (CZ) • CPP (CZ) • VIG RE (CZ) • InterRisk (DE) • Compensa Life (EE, LT, LV) • GPIH (GE) • IRAO (GE) 
Kvarner (HR) • Helios (HR) • Union Biztosito (HU) • Vienna-Life (LI) • Wiener Städtische Podgorica (ME) • Winner (MK) • Winner Life (MK) • Compensa (PL) • InterRisk (PL) 
Benefia (PL) • PZM (PL) • Omniasig (RO) • Asirom (RO) • BCR Asigurari (RO) • BCR Asigurari de Viata (RO) • Wiener Städtische Beograd (RS) • MSK-Life (RU) 
Kooperativa (SK) • Komunálna poisťovňa (SK) • Ray Sigorta (TR) • Kniazha (UA) • Globus (UA) • Jupiter (UA) • USG (UA) • Pobočky: Donau (IT), Wiener Städtische (IT), 
Wiener Städtische (SI) 
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